



(图片新闻) 2023 年新年的钟声即将敲响，中国大陆众多民众走过三年疫情的阴霾后，感受到“法轮大法好，真善忍好”九字真言的威力，看到了李洪志师父的慈悲和法轮弟子的善良，诚心向李洪志大师问候，敬拜李洪志大师新年好！

曾遭荒唐判刑 抚顺法轮功学员孔繁校又遭经济迫害

抚顺法轮功学员孔繁校，六年前因陪朋友递送两份辩护词，就被中共法院荒唐判刑三年。今年他去单位办理退休手续，办事人员又以“因为你被判刑你的档案不见了”为由，拒绝为他办理退休。

二零一六年十一月十日，孔繁校到顺城区法院去旁听对法轮功学员都兴贵的非法庭审。都兴贵因给民众讲法轮功真相，二零一六年六月二十九日被警察绑架，看守所因其体检不合格而拒收，都兴贵回到家中。二零一六年九月，顺城区检察院对他非法起诉，都兴贵决定自己为自己辩护。他准备了六份辩护材料，除提交法庭一份外，其它的准备给旁听席上的立案单位的人。但旁听席上只有孔繁校一人。都兴贵认为立案单位顺城分局国保大队及葛布派出所不参加庭审违反诉讼程序，因此决定庭审完毕后给立案单位送去自己的辩护材料。所以孔繁校陪同都兴贵先后到立案单位顺城区公安分局和葛布派出所送了两份辩护材料。

二零一六年十一月十七日，顺城区河东派出所警察绑架了孔繁校，借口是孔繁校陪同都兴贵

送辩护词，直接将他劫持到抚顺看守所，随即非法抄了他的家。

二零一七年二月二十三日，顺城区法院对孔繁校进行非法庭审。顺城区法院原定二月二十三日下午两点开庭。主审法官车全忠在当天上午九点三十分才告诉孔繁校的律师，开庭时间突然改在当天上午十点，孔繁校的家属均无法到庭。律师指出办案方的三点违法行为：顺城分局人员对孔繁校的提审违法，因案发地点为顺城分局，他们应回避；对孔繁校家抄家时没有第三方监督，所谓查抄物品不能作为证据；最重要的一点是，法轮功不是邪教，没有任何一条法律规定法轮功是邪教。然而，顺城区法院罔顾事实与法律，于二零一七年三月一日对孔繁校非法判刑三年。孔繁校上诉。二零一七年六月十五日，抚顺市中级人民法院违法作出“维持原判”的终审判决。孔繁校遂被劫持入狱。直到二零一九年十一月十七日三年结束冤狱回家。

宪法赋予公民有辩护权，给立案单位送辩护材料，是公民的合法权利。公安机关以给立案单位送辩护材料作为抓人的理由，

是非常荒唐的，是违法的。而孔繁校只是陪同别人送达辩护材料而被关押，就被判刑三年，这在世界上也是闻所未闻，从中就可以看出中共恶党迫害法轮功的邪恶嘴脸。

而都兴贵老人在二零一六年十一月被顺城区法院非法判刑三年后上诉，抚顺市中级人民法院改判两年半，监外执行，都兴贵老人于二零二零年在迫害中含冤离世。

孔繁校出狱回家后，今年到了退休年龄，他到原单位西露天矿去办理退休手续，单位负责人竟说：由于你被判刑，你的档案已经找不着了。

职工的人事档案原则上不可能找不到。找不到的原因，一是企业管理混乱，二是受中共恶党的指使，对法轮功学员进行经济上的迫害。

一般企业是不会将人事档案丢失的。在中共恶党的统治下，执法者执法犯法，企业也沦为帮凶。◇



大疫凶险 为何“退党”是避疫良方？

近期，中共病毒（又称新冠病毒）再次在中国大面积爆发，疫情凶猛。据十二月二十一日中共卫健委会议纪要显示，十二月一日至二十日，全国估算累计感染人数高达2.48亿。十二月二十五日，中共浙江政府发布消息称，该省单日感染人数超100万。现在上海、杭州、南京、广州、成都、重庆、河南、河北、北京等地，到处是阳性感染者，白肺病患者仍在不断增多，死亡比例高，很多城市的医院和殡仪馆早已不堪重负。

大疫凶险，每个中国人都在寻找避疫良方，那么什么才是真正的避疫良方呢？

面对新冠疫情，法轮功学员一直都在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”、公开申明退出中共的党团组织，就能在瘟疫面前转危为安。一些深受中共毒害的人和一些不了解气功修炼的人对此不理解，也不相信，认为这不就是中共平日宣传中提到的“迷信”？

法轮功学员三十年的实践证明法轮功在祛病健身方面有奇效，这些案例数不胜数，在明慧网上有很多记载。

现在引发大面积瘟疫的中共病毒，用人的肉眼根本看不见，它比一般的细胞还要小，其直径约60-220nm。中共病毒的组成很简单，最基本的构成便是遗传物质（RNA）和蛋白质，遗传物质位于病毒的内部，组成病毒的核心。而蛋白质则围绕在遗传物质的外侧，形成衣壳，又称为壳体。其中病毒的核酸包含了一组对细胞实施破坏操作的信息。目前消灭病毒的一般物理办法就是使用紫外线，因为紫外线的波长10-400nm且单个光子携带的能量很大，可以破坏病毒的核酸，病毒的核酸被破坏了，也就意味着核酸所携带的操作信息被破坏，就无法实现病毒核酸的预定破坏

功能。

紫外线能杀死病毒吗？它并不能直接杀死病毒，但紫外线它能使蛋白质或核酸变性（在热、酸、碱、重金属盐、紫外线等作用下，蛋白质或核酸会发生性质的改变）。所以不管是细胞还是病毒，在紫外线携带的光子作用下，它们大都会发生变形，进而失去原有的功能。夏天人穿短袖曝光在强太阳光下会感到皮肤灼热，甚至很痛，这就是紫外线所携带的能量正在使人皮肤细胞的蛋白质发生变化所致，这是人最直观感受到紫外线威力的例子。同样的，中国气功里面所提到的功，说到底就是一种像光一样的高能量物质，这种物质通常不在可见光频率范围内，所以人的肉眼看不见，但它同紫外线一样，具有放射性，一样具有杀菌和消灭病毒的作用。

那么气功中的气和上面提到的功，究竟是一种怎样的关系呢？据考证，气功中所提到的“气”，古人又称为“炁”，它并不是指现在科学中提到的空气，而是指宇宙中一种无形无象的物质。这种物质有何用处？《法轮功》一书中明示：

“人体通过修炼，调动起这种物质的能量，能够改变人体状况，起到祛病强身的作用。”[1]《法轮功》进一步开示：“炼到高功夫的人，他发出的不是气，而是高能量团，是表现为光的形式的高能量物质，颗粒很细，密度很大，这就是功”[1]。可见，气功中的“气”不仅是物质，还带有能量，还能向高能量物质转化，变成真正的功。功和紫外线一样，都能通过其能量使得病毒的核酸变形，进而杀死病毒。关于法轮功提到的功，现在已被越来越多的科学实验所证实，并不是什么迷信。

人为什么会得病？人类社会到一定时期为什么会发生瘟疫？说到底，这些都与人的道德水平息息相关。从古至今，无论哪个民族的主流文化都要求自己民族的子孙要重

辽宁抚顺市七旬老人 曹凤英遭非法判刑

抚顺市法轮功学员曹凤英老太太，被顺城区国保警察及抚顺城派出所警察绑架、非法关押一年多，日前传出她已被顺城区法院非法判刑两年。

曹凤英现年71岁，家住抚顺市顺城区永安桥北。二零二一年九月八日下午一点多，七、八个便衣警察突然闯到她家中，绑架了曹凤英和当时在她家做客的老太太吴桂兰（78岁）、梁玉芝（70岁）。

当时作案的是顺城区抚顺城派出所警察及国保警察等一伙人，他们将曹凤英家翻得一片狼藉，抢走大法书籍等财物；这伙人周末又到吴桂兰老人家抄家，抢走了不少《明慧周刊》。警察的暴行，当时就把吴桂兰的老伴被吓病了，被儿子接走了。

三位老人被警察非法关押在抚顺市看守所，约于二零二一年十月被非法批捕立案。现曹凤英老人被非法判刑两年，另外两位老人的情况待查。◇

视道德的自我修养，无论哪个民族的正神给人的印象都是慈悲的，都是救苦救难的，这背后的一切都指向了道德。中国道教把《道德经》作为修炼的首经，足见道德在生命升华中的重要作用。同样的，中国古老文化更是推崇以德养生，当我们明白了这个道理后，我们才能看懂《黄帝内经》中关于瘟疫的治疗方法，即“正气存内，邪不可干”。

无数事实证明，公开宣布退出共产党及其一切组织，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，都会对自己身体产生正积极的作用，因为这是道德自我回升的重要举动，这是提高自己身体“正气”最快捷，最有效的方法。危难中的中国人不妨一试！◇